

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

3^ο "OLYMPIC DAY RUN" GREECE

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΔΙΑΣΩΣΤΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ & ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ

Δυναμική Εκκίνηση για την Ομάδα του 3^{ου} Olympic Day Run GREECE!!!

Την Τετάρτη 22 Ιουλίου, ο Δήμαρχος Θεσσαλονίκης κ. Κωνσταντίνος Ζέρβας, Πρόεδρος της Οργανωτικής Επιτροπής του 3^{ου} "Olympic Day Run" GREECE, υποδέχθηκε στο Ολυμπιακό Μουσείο τις εθελοντικές και διασωστικές ομάδες της Ολυμπιακής μας πόλης, που θα στηρίξουν την οργάνωση και ασφαλή διεξαγωγή του μοναδικού επίσημου δρομικού γεγονότος της ελληνικής Ολυμπιακής οικογένειας. Όπως χαρακτηριστικά ανέφερε ο Δήμαρχος κ. Κωνσταντίνος Ζέρβας, η θετική ανταπόκριση των εκπροσώπων πλήθους εθελοντικών ομάδων και το έντονο ενδιαφέρον για το πολιτιστικό και αθλητικό πρόγραμμα του 3^{ου} "Olympic Day Run" GREECE, αποδεικνύει το υψηλό αίσθημα προσφοράς των ενεργών πολιτών της Θεσσαλονίκης. Η Κυριακή Ουδατζή, Διευθύντρια του Ολυμπιακού Μουσείου και Γενική Διευθύντρια του Olympic Day Run GREECE παρουσίασε το πολιτιστικό και αθλητικό πρόγραμμα του "Ολυμπιακού Μήνα", ο οποίος πραγματοποιείται για τον εορτασμό της Διεθνούς Ολυμπιακής Ημέρας 2020, την παγκόσμια γιορτή για την αναβίωση των Ολυμπιακών Αγώνων, που στρέφει τα βλέμματα όλου του κόσμου στη χώρα μας. Η Ολυμπιονίκης τοξοβολίας Φωτεινή Βαβάτση και ο Αργυρός Παραολυμπιονίκης κολύμβησης Ανδρέας Κατσαρός, υπογράμμισαν τη σημασία του εορτασμού και εξέφρασαν την υποστήριξη σύσσωμης της Ολυμπιακής και Παραολυμπιακής οικογένειας στο εθνικής σημασίας run για την ανάδειξη της χώρας στον παγκόσμιο Ολυμπιακό χάρτη. Τέλος, ο Τεχνικός Σύμβουλος της ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ Θεσσαλονίκης και Τεχνικός Υπεύθυνος του Olympic Day Run, Ματθαίος Καϊσίδης, ανέλυσε όλα τα χαρακτηριστικά της διαδρομής, τονίζοντας το θέμα της ασφάλειας που ευλαβικά τηρείται από την πρώτη στιγμή της διοργάνωσης. Στην εκδήλωση έδωσαν το δυναμικό "παρών" οι εκπρόσωποι του Δήμου Θέρμης κα. Μελίνα Ραμπίδου και κα. Χρύσα Κληματσούδα, Προϊσταμένη του Αυτοτελούς Τμήματος Κοινωνικής Προστασίας - Παιδείας - Πολιτισμού και Εθελοντισμού, και του Δήμου Κορδελιού Ευόσμου Κορδελιού-Ευόσμου κα. Παναγιώτα Μπαλάσκα, Προϊσταμένη του τμήματος διαχείρισης αθλητικών χώρων, καθώς και εκπρόσωποι των εθελοντικών ομάδων Εθελοντές Ελλάδος, Εθελοντές Πολιτικής Προστασίας Μίκρας, Εθελοντές Πολιτικής Προστασίας Πανοράματος, Έλληνες Διασώστες, Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, Elite Rescue Team, Επίλεκτη Ομάδα Διάσωσης, ΕΠΟΜΕΑ Θεσ/νίκης, ΕΣΕΠΑ Λαγκαδά, Ομάδα Εθελοντών Διασωστών Χαλκηδόνας, Ομάδα Πολιτικής Προστασίας Προσκόπων, Προτέκτα, USAR, κ.ά. φορείς που στηρίζουν το μεγάλο γεγονός της πόλης.

Για πρώτη φορά φέτος, το Ολυμπιακό Μουσείο, εγκαινιάζει τον "Ολυμπιακό Μήνα", έναν νέο θεσμό με στόχο τη διάδοση του μηνύματος της Διεθνούς Ολυμπιακής Ημέρας, σε συνδιοργάνωση με την Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή, τον Δήμο Θεσσαλονίκης, τον ΣΕΓΑΣ, τον ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ Θεσ/νίκης, το Διεθνές Κέντρο Ολυμπισμού "OLYMPIA", σε συνεργασία με τη Διεθνή Ολυμπιακή Ακαδημία, και με τη συμμετοχή Ολυμπιονικών, Παραολυμπιονικών, Διακεκριμένων Αθλητών, Αθλητικών Συλλόγων και Θεσμικών Φορέων από όλη την χώρα. Μια σειρά δράσεων αθλητικού, πολιτιστικού και εκπαιδευτικού χαρακτήρα θα αποτελέσουν τις κορυφαίες διοργανώσεις για την διεθνή ανάδειξη της πόλης και της χώρας μας στον παγκόσμιο Ολυμπιακό χάρτη.

Το Σάββατο 26 Σεπτεμβρίου, ο Ολυμπιακός Μήνας κορυφώνεται με το 3^ο "Olympic Day Run" GREECE, το μεγαλειώδες και μοναδικό επίσημο δρομικό γεγονός της Ολυμπιακής οικογένειας, που ενώνει τα βήματα μικρών και μεγάλων για τον εορτασμό των Ολυμπιακών αξιών, στέλνοντας μήνυμα παγκόσμιας αλληλεγγύης, ενότητας και ελπίδας για ένα καλύτερο αύριο! Μετά από την τεράστια

επιτυχία των προηγούμενων ετών και κατόπιν αιτήματος των συμμετεχόντων, το δρομικό πρόγραμμα επεκτείνεται και διαμορφώνεται στους αγώνες: **1,5K για οικογένειες με παιδιά και μαθητές 8-12 ετών** (“Olympic Day Run: Schools, Family & Kids”), **5K για εφήβους και ενήλικες** (“Olympic Day Run: By the Sea”) και **για πρώτη φορά φέτος, 10K αποκλειστικά για ενήλικες** (“Olympic Day Run: Dynamic”). Σε όλους τους δρομείς που θα τερματίσουν, θα δοθεί αναμνηστικό μετάλλιο και αναμνηστικό δίπλωμα συμμετοχής από την Διεθνή Ολυμπιακή Επιτροπή, ενώ οι νικητές θα λάβουν τα ειδικά έπαθλα του 3^{ου} “Olympic Day Run GREECE”.

Το 3^ο Olympic Day Run GREECE πραγματοποιείται υπό την αιγίδα της Ελληνικής Εθνικής Επιτροπής για την Unesco, του Υπουργείου Εσωτερικών (Μακεδονίας-Θράκης), της Γεν. Γραμματείας Αθλητισμού, του Δήμου Αμπελοκήπων-Μενεμένης, του Δήμου Θέρμης, του Δήμου Καλαμαριάς, του Δήμου Κορδελιού-Ευόσμου, του Δήμου Νεάπολης-Συκεών, του Δήμου Παύλου Μελά, με την υποστήριξη της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, της Ελληνικής Ολυμπιακής Ακαδημίας, της Ελληνικής Παραολυμπιακής Επιτροπής, της Ελληνικής Ένωσης Συμμετασχόντων σε Ολυμπιακούς Αγώνες, του Συλλόγου Ελλήνων Ολυμπιονικών, του Συλλόγου Ελλήνων Παραολυμπιονικών και της ΔΕΘ-Helexpo.

Το δρομικό γεγονός υλοποιείται χάρη στην ενέργεια που χαρίζει, η **PROTERGIA**, Χρυσός Χορηγός του Ολυμπιακού Μουσείου και Χρυσός Χορηγός της Δράσης “Olympic Day Run”.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ / ΕΓΓΡΑΦΕΣ στην ιστοσελίδα <http://olympicdayrun.gr/>

Κάντε like στη σελίδα του facebook <https://www.facebook.com/pg/Olympic-Day-Run-993571057466111/posts/> και μάθετε πρώτοι τα νέα του μοναδικού Ολυμπιακού δρομικού γεγονότος της χώρας !!!

Save the Date!!!

26 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2020
Αγώνες Δρόμου 1,5K, 5K & 10K



ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ

ΜΕ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ

ΧΡΥΣΟΣ ΧΟΡΗΓΟΣ



ΑΡΓΥΡΟΙ ΧΟΡΗΓΟΙ



ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ



ΧΑΛΚΙΝΟΣ ΧΟΡΗΓΟΣ



ΧΟΡΗΓΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ



ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ